

REZULTATI NATJECANJA NA NOĆNJAKU 2021.

PROIZVODI OD MASLINA

Najbolji proizvod od maslinova drva

STOLNI SET OD DRVA MASLINE
"OLIVER", Supetar, otok Brač

Najbolji prehrambeni proizvod s maslinovim uljem

HRVATSKA U ČOKOLADI - S MASLINOVIM ULJEM
VILMA SLASTICE d.o.o., Rab, otok Rab

Najbolji kozmetički proizvod od maslina

OLIVE GARDEN MASSAGE OIL
LISJAK d.o.o., Koper, Slovenija

ZLATNE DIPLOME

Zlatna diploma	za proizvod od maslinova drva	PRIVJESAK SRCE	OBRT ZA PROIZVODNJU I USLUGE "Maslina i škoj", vl. Nikola Bekavac	Kaštel Lukšić
Zlatna diploma	za proizvod od maslinova drva	NARUKVICA OD DRVA MASLINE	"OLIVER"	Supetar, otok Brač
Zlatna diploma	za proizvod od maslinova drva	VJENČANI PRSTEN	OBRT ZA PROIZVODNJU I USLUGE "Maslina i škoj", vl. Nikola Bekavac	Kaštel Lukšić
Zlatna diploma	za proizvod od maslinova drva	KUTIJA ZA NAKIT OD DRVA MASLINE	"OLIVER"	Supetar, otok Brač
Zlatna diploma	za proizvod od maslinova drva	ZDJELA	ANDRIJANO NIGOEVIĆ	Nerežišća, otok Brač
Zlatna diploma	za proizvod od maslinova drva	OGRLICA OD MASLINOVOG DRVA	ANDRIJANO NIGOEVIĆ	Nerežišća, otok Brač
Zlatna diploma	za proizvod od maslinova drva	LAMPA	SEZONSKI OBRT BELINA vl. Senga Aljinović	Stomorska, otok Šolta

Zlatna diploma	za proizvod od maslinova drva	SKULPTURA	ANDRIJANO NIGOEVIĆ	Nerežišća, otok Brač
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	AROMATIZIRANO MASLINOVO ULJE NARANČA	ULJARA RADOJKOVIĆ	Bogomolje, otok Hvar
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	HVARSKI ROGAČIĆ - KEKS	UDRUGA KLUB HVAR	Zagreb
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	ŠALŠA	OPG MARIJA TUDOR ŠORE	Milna, otok Hvar
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	AROMATIZIRANO MASLINOVO ULJE LIMUN	ULJARA RADOJKOVIĆ	Bogomolje, otok Hvar
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	TAPENADA BASIC	OPG MARIJA TUDOR ŠORE	Milna, otok Hvar
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	KONZERVIRANE MASLINE NA DOMAĆI NAČIN	MARIJAN BUTKOVIĆ	Poreč
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	KONZERVIRANE MASLINE	OPG POPOVIĆ, vl. Nela Popović	Poreč
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	KRUHČIĆ S ROGAČEM	UDRUGA KLUB HVAR	Zagreb
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	MEDITERANEO - SOL I CRNE MASLINE	VILMA SLASTICE d.o.o.	Rab
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	ČAJ OD MASLINOVOG LISTA	OPG BARIĆ DENIS	Veli Iž
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	KONZERVIRANE MASLINE	OPG SAN ROCCO vl. Silvano Bartolić	Poreč
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	MJEŠAVINA BILJA "MOĆNI MALOKO"	ZOGETERRA	Nerežišća, otok Brač
Zlatna diploma	za kozmetički proizvod od masline	OLIVE GARDEN BODY SCRUB	LISJAK d.o.o.	Koper, Slovenija
Zlatna diploma	za kozmetički proizvod od masline	ULJE GOSPINE TRAVE	OPG NATURA ŠKOJ	Prvić Šepurine
Zlatna diploma	za kozmetički proizvod od masline	IŠKI SAPUN	OPG BARIĆ DENIS	Veli Iž
Zlatna diploma	za kozmetički proizvod od masline	OLIVE GARDEN SHAMPOO	LISJAK d.o.o.	Koper, Slovenija
Zlatna diploma	za kozmetički proizvod od masline	INTIMO ULJE	OPG NATURA ŠKOJ	Prvić Šepurine

Zlatna diploma	za kozmetički proizvod od masline	HIJALURONSKA KISELINA	OPG NEDJELJKA JURIN	Kučište
----------------	-----------------------------------	-----------------------	---------------------	---------

SREBRNE DIPLOME

Srebrna diploma	za proizvod od maslinova drva	ŽLICA OD MASLINOVOG DRVA	SEZONSKI OBRT BELINA vl. Senga Aljinović	Stomorska, otok Šolta
Srebrna diploma	za proizvod od maslinova drva	MOJE MISTO	SEZONSKI OBRT BELINA vl. Senga Aljinović	Stomorska, otok Šolta
Srebrna diploma	za proizvod od maslinova drva	CVIJET OD MASLINOVOG DRVA	SEZONSKI OBRT BELINA vl. Senga Aljinović	Stomorska, otok Šolta
Srebrna diploma	za proizvod od maslinova drva	DVA CVIJETA OD MASLINOVOG DRVA	SEZONSKI OBRT BELINA vl. Senga Aljinović	Stomorska, otok Šolta
Srebrna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	OLJČNI LIKER	IZTOK IN MOJCA TROŠT	Ajdovščina, Slovenija
Srebrna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	OVČJI SIR U MASLINOVOM ULJU	VILMA SLASTICE d.o.o.	Rab
Srebrna diploma	za kozmetički proizvod od masline	SAPUN OD MASLINOVOG ULJA S LAVANDOM	GORDANA ČOŠKOVIĆ	Podgora
Srebrna diploma	za kozmetički proizvod od masline	IŠKI BALZAM ZA USNE	OPG BARIĆ DENIS	Veli Iž
Srebrna diploma	za kozmetički proizvod od masline	OLIVE GARDEN HAND CREAM	LISJAK d.o.o.	Koper, Slovenija
Srebrna diploma	za kozmetički proizvod od masline	SAPUN OD ULJA DIVLJE MASLINE S DODATKOM ULJA SMILJA	KRNČEVIĆ DARINKA	Lastovo
Srebrna diploma	za kozmetički proizvod od masline	OLIVE GARDEN FACE CREAM	LISJAK d.o.o.	Koper, Slovenija
Srebrna diploma	za kozmetički proizvod od masline	MEDNA KREMA	OPG NEDJELJKA JURIN	Kučište

BRONČANE DIPLOME

Brončana diploma	za kozmetički proizvod od masline	PILING SAPUN	GORDANA ČOŠKOVIĆ	Podgora
------------------	-----------------------------------	--------------	------------------	---------

Brončana diploma	za kozmetički proizvod od masline	IŠKI BALZAM OD KANTARIONA	OPG BARIĆ DENIS	Veli Iž
Brončana diploma	za kozmetički proizvod od masline	ZELENA KREMA	OPG NEDJELJKA JURIN	Kučište